









## ISTITUTO COMPRENSIVO CASTEL SAN LORENZO

Istituto Comprensivo – cod. mec. SAIC830007
Scuola dell'Infanzia - Scuola Primaria - Scuola Secondaria I grado
www.istitutocomprensivocastelsanlorenzo.edu.it
Mail: saic830007@istruzione.it – PEC: saic830007@pec.istruzione.it

C.F.: 91027440659- **Codice univoco ufficio UFDLOT** Via Roma, 6 - 84049 Castel San Lorenzo (SA) - tel. 0828/944072



ISTITUTO COMPRENSIVO-CASTEL SAN LORENZO **Prot. 0003041 del 11/09/2025** IV-5 (Uscita) Ai Genitori degli alunni Al Personale dell'Istituto Comprensivo Castel San Lorenzo sedi Castel San Lorenzo – Felitto

Al Sito Web

Oggetto: Manifestazione per apertura anno scolastico 2025/2026

Si comunica che, lunedì 15 settembre 2025, presso le sedi di Castel San Lorenzo e Felitto dell'Istituto Comprensivo Castel San Lorenzo, si terrà la manifestazione finale del corso "Danze urbane", nella quale saranno impegnati gli alunni dei plessi, così come da orario sotto riportato:

Castel San Lorenzo dalle ore 9.00 alle ore 10.00 Felitto dalle ore 11.00 alle ore 12.00

Cordiali saluti

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Mariarosaria Cascio Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e normativa connessa